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ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ_1

Szanowni Paristwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2018-04-24 do Zamawiajacego wplynela
prosba o wyjaénienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
W postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz.
1579 z pézn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na:

»Dostawa sprzetu komputerowego dla Akademii Morskiej w Gdyni
w roku 2018 - 3”

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Zadanie 2

Jaka wielkoéé matrycy dla monitora wymaga Zamawiajacy? W specyfikacji
brak takiej informacji.

Odpowiedz: Matryca 24"

Zadanie 4

Zamawiajacy podaje wartoé¢ "Pamieé minimum 2550 MB", co wyglada na
bledny opis, gdyz w tego typu pamigciach stosuje sie najczeéciej 256MB. Czy
Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zastosowania pamieci o wartodei
256MB?

Odpowiedz: Pamieé minimum 250 MB

Zadanie 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z pamiecia wlasna karty graficznej
dedykowane 2GB (zamiast 4GB) przy zachowaniu pozostalych
parametrach?

Odpowiedz: Nie

Czy Zamawiajacy dopuszcza gniazdo 1 x Mini Display port 1.2 (zamiast 2 x
Mini Display port 1.2) przy zachowaniu pozostalych parametrach?
Odpowiedz: Tak

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie o wymiarach 383mm x 260mm x
30mm (zamiast 380mmx270mmx28mm) przy zachowaniu pozostalych
parametrach?

Odpowiedz: Nie
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Zadanie 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z portem miniHDMI (zamiast
HDMI) oraz portem 1 x USB 2.0 (zamiast 2 x USB 2.0) przy zachowaniu
pozostalych parametrach?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga portu HDMI. Zamawiajacy dopuszcza
minimum 3 porty USB, w tym 1 musi byé¢ 3.0

Zadanie 7

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z portem 1 x USB 3.0 typ C
(zamiast 2 x USB 3.0 typ C)?

Odpowiedz: Tak

Czy Zamawiajacy dopuszcza kolor zloty?
Odpowiedz: Tak

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wigzace dla Wykonawcéw i nalezy
je traktowaé, jako wyjaénienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zaméwiet
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pb7n. zm.). Stanowisko
Zamawiajacego zostalo rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym
przekazano SIWZ oraz zostalo zamieszczone na stronie internetowe;j:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359
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